

姓名：胡愷珊 班別：1A 學號：17

第二次

二零一八年十月十二日

一人一信

敬愛的梁老師：

您最近好嗎？現在工作忙嗎？聽說您現在沒有當班主任，工作輕鬆一點嗎？

還記得小學六年級時，大家每天相處的情景，我最懷念的是跟您慶祝生日，這是一個千載難逢的機會，我希望今年也有這個機會呢！而令我難以忘懷的是在暑假我們一起逛街，我以為這只是一個異想天開的想法，但沒想到真的可以成真，謝謝您一直對我的關懷！

我現在就讀保良局馬錦明中學。最初，我只是跟着其他同學慢慢地踏入學校，不熟悉的環境、不認識的同學和老師，令我感到陌生和害怕。但當我看見自己的班主任後，令我擔心的心情慢慢減去。他們給我的第一感覺是友善和平易近人，其實我也不知道為什麼呢！我最初不是太主動和同學相處，但經過這段時間，我總算適應了吧！我也慢慢知道群體活動的重要。

暑假期間，我們參加了在烏溪沙青年新村舉辦的「保馬起航」兩日一夜迎新營，這個活動令我由訥口少言，變得更開朗。在學長和老師的悉心安排下，我們進行了一連串多姿多采的活動，讓我們加深彼此的認識。我最難忘的片段是與同學們玩「黑洞」這個遊戲，因為我們不但要在限時內完成，最重要的是大家要團結，我們透過一次又一次的經驗，慢慢想辦法去改善。所以我認為這些活動很有意義，經過這次活動的經驗，我明白到「團結就是力量」這個道理。

每一個星期四，學校也會舉辦長跑練習，這是一個供學生自由參與的正向活動。但為什麼平日已經很忙，還要參加活動呢？那是因為當我跟老師和同學一起跑步時，我好像如釋重負般，心情也會變得放鬆，可以減低讀書的壓力。令我最深刻的是跟班主任一起跑步的那次，因為可以跟他們一邊跑步一邊談天，雖然那時天氣炎熱，但我們互相鼓勵下，我也堅持完成這個練習。雖然我不擅長於運動，但相信「不要失去信心，只要堅持不懈，就終有成果」這句名言。

我現在就讀英文班，大部分科目都是用英文學習，有時也會感到不少壓力，但我也會繼續努力，因為我相信堅持會獲得成果。我期望我可以跟同學融洽相處，建立友誼，也希望成績會比以前進步。

「悠悠師生情，往事一幕幕，總在眼前閃現，師恩難忘！」感謝您兩年來像路燈一直照亮我們知識的路程。雖然我已經小學畢業了，但是有空時，我一定會回來探望您，希望您能回信給我，保持聯絡！

敬祝

教安

學生

胡愷珊敬上

二零一八年十月十三日

## 1D 佳作分享

姓名：周雨欣

班別：1D

學號：2

語文活動 —— 「一人一信開學記」

敬愛的祝老師：

您最近好嗎？不知道您的學生是否乖巧呢？

還記得小學五、六年級時，您教導我們班中文科。那時，我每天最期待的課堂就是中文課，因為每次上課，您都會用溫柔的聲音教導我們，您也會讓我們分組做不同的活動，每次上中文課都會讓我覺得輕鬆愉快。

我現在就讀保良局馬錦明中學。我對這所中學感到陌生，在這段時間裏，我認識不少新朋友，他們都十分友善，我希望經過一段時間後，我會認識一丁班所有同學，與他們互相幫助和盡快適應中學生活。

暑假期間，我和同學、老師到烏溪沙青年新村參加中一迎新營。在迎新營中，我們進行了各種多姿多彩的活動，學到了許多道理。我最難忘的片段是與同學們一起玩雜耍。那天早上，我們在禮堂集合，禮堂有兩種遊戲供我們選擇，我選擇拋絲巾。導師教導了我拋絲巾的方法，我開始不斷嘗試，雖然經常失敗，但是我都不放棄。經過一段時間，我終於學會了拋絲巾。我學會了只要堅持不懈，就能成功這個道理。

我期待在中學可以與同學融洽相處，互相幫助，互相關心。我會認真上課和做功課，每天都溫習當天所學的內容。

感謝您一年以來的悉心的教導，有空時我會去探望您。

祝

教安

學生

雨欣敬上

二零一八年十月九日